

电影《消失的她》原型、“孕妇泰国坠崖案”当事人王暖暖—— 从绝望到新生的奇迹之路

9月26日上午，电影《消失的她》原型、“孕妇泰国坠崖案”当事人王暖暖的离婚诉讼在南京市秦淮区人民法院进行不公开审理。记者获悉，经历近三个小时的庭审，该案件未当庭宣判。男方俞某冬因在泰国服刑，通过视频出庭。

坠崖奇迹生还后，王暖暖经历了常人无法想象的痛苦。她一边艰难康复，一边打跨国官司。庭审进行了三轮，俞某冬最终因杀人未遂被判有期徒刑33年零4个月。

案发以来，王暖暖做过8次手术，都咬牙坚持下来了。2021年，她试着重建自己的事业，不过因为精力不够，不得不再次将全部重心放到康复训练上。经过2022年一整年的全力康复，配合手术、吃药等治疗，在2023年春节前后，她终于重新站起来了。

去年9月份，王暖暖生了一个儿子。她有了生命的延伸。

今年，王暖暖的新书《重生》正式出版。这本书历经6年的打磨，记录了她在这段时间里经历的坎坷与磨难。

她表示，尽管过程充满了痛苦和心酸，但她从未放弃。她希望通过分享自己的经历，展示生命的坚韧力量，并给那些在困境中挣扎的人带来积极生活的信心和勇气。



王暖暖有了自己的孩子。

1 貌似完美适配的关系暗藏玄机

2019年6月9日，怀孕3个半月的王暖暖，在泰国乌汶府帕登公园，被丈夫俞某冬从34米高的悬崖上推下。

要不是因为坠崖时牵绊住她的那棵树，她可能早就带着真相离开了这个世界。

在接受媒体采访时，王暖暖曾多次回忆和俞某冬的相识。

2017年5月19日，她在朋友的聚会上认识了俞某冬。

当时的王暖暖，在泰国打拼多年，事业有成。俞某冬主动坐到她的身边，加了微信后，对她展开了热烈追求。

王暖暖上泰语课，他负责接送；王暖暖说的话题，他全都能接上。他的绅士风度、自律积极的品格，打动了王暖暖，觉得他就是为自己量身定做的Mr.right。陷入爱情的她，并不知道这些都是俞某冬精心设计的。相恋20多天，俞某冬就开始求婚，用各种方式哄王暖暖回国，与他走进婚姻。

婚后，他却像变了个人。他不工作，沉迷于游戏和赌博，欠下很多赌债，也不再对她嘘寒问暖，两人经常吵架，生活过得一团糟。俞某冬提出离婚，要求分一半的家产。王暖暖不愿意离婚，当时的她认为这些问题可以沟通。她帮他还赌债，希望帮助他一点点变好。

后来，王暖暖怀孕，俞某冬也不再闹着要离婚了，还陪她去做产检，两个人决定回到泰国装修房子，迎接小生命。王暖暖以为他回心转意了，想不到的是，此时的俞某冬已经动了杀机。当初“泰国杀妻骗保案”轰动全国时，俞某冬曾和王暖暖说，那个丈夫太傻了，杀人还留下那么多痕迹，怎么可能不被抓到。

2019年6月9日，俞某冬带王暖暖去看日出，他们登上乌汶府帕登公园的悬崖，看完日出，他还带她去看壁画。

两人站在34米高的悬崖之上，俞某冬突然问王暖暖：“你这一生有什么遗憾的事情吗？”王暖暖想了想，觉得事业顺遂，丈夫在侧，胎儿在腹，父母安康。那一刻，她觉得此生无憾。

事后，王暖暖回忆当时的情景：俞某冬环抱住她，亲了她的右脸颊一下。然后，在她耳边说了一句：“你去死吧！”便狠狠将她推下了悬崖。

万幸的是，崖底下一棵大树缓冲了王暖暖下坠的力量。王暖暖在某短视频平台上讲述当时的感受：自己躺在寂静的崖底，浑身剧痛，身体里的血似乎在慢慢流失。呼救却无人应答，血不断倒灌进嗓子和眼睛里，声音嘶哑了，视线也渐渐模糊不清。王暖暖意识到，自己可能会在这人迹罕至的原始森林中慢慢死去，更令她恐惧的是，还可能眼睁睁地看着自己的身体被森林里的动物啃噬而死。

万念俱灰之时，幸好有游客发现了王暖暖，她得救了。

全身17处骨折，其中6处开放性骨折，左侧大腿的主骨变成了S型，中间有一段彻底粉碎。皮肤挫伤，右眼险些不保……而造成这一切的罪魁祸首，竟是自己最爱、最信任的枕边人。

在接受采访时，王暖暖曾表示：俞某冬在医院ICU里一边扮演体贴的丈夫，一边对她进行死亡威胁：“闭嘴，不要乱叫，这里没有人听得懂中国话。”甚至在她住进ICU的第二天，手术还没做，他就拔掉了她的氧气管，试图带她出院，所幸被医护人员阻止了。那些日子，王暖暖用超越常人的坚韧和毅力对抗着身心剧痛，寻找机会求助。在朋友的帮助下，报警成功。终于在住进ICU的第七天，丈夫被泰国警方带走。

2023年6月，泰国皇家法院终审判决俞某冬33年零4个月的有期徒刑。可即便如此，王暖暖依然无法离婚——法律认为他们“感情未破裂”。

更荒谬的是，俞某冬反告王暖暖“精神损害赔偿3000万元”。王暖暖冷笑：“我被你推下悬崖，难道还要赔你钱？”

王暖暖回国后，积极进行康复治

2 “我希望你有勇气从头再来。”

疗，为自己进行生理和心理的重建，鼓励自己获得重生，“王暖暖”就是她给自己起的新名字。

因为伤势过重，导致王暖暖的整个康复过程变得异常艰难。她身体的很多功能都丧失了，手不受控制，手指僵硬到不能弯曲。在接受采访时，她说，我就像婴儿一样，需要重新学习每一个动作，通过枯燥、反复和坚持的练习去寻找。看似简简单单的动作，王暖暖却需要从早到晚，忍受着疼痛一遍遍地反复练习。常常一边崩溃，一边发奋。

筋萎缩严重，复健前期痛得撕心裂肺。那段时间的她，总是一边练习一边流泪。她就像在黑暗阴冷，看不见一丝光亮的漫长隧道里蹒跚独行。除了坚持，毫无办法。

从最初每天8小时的康复训练到后来的4小时，从最初的尖叫到一点一点咬牙坚持，王暖暖抱着锲而不舍的决心，即使疼痛锥心刺骨依然坚定前行，才走到现在。王暖暖始终坚信，只要能好起来，这一切都值得。因为，上天对她另有安排。所以，她要认真经营，奋力拥抱生活。

这个每次出现在我们面前的女孩总是笑容灿烂，积极向上。

3 她的经历至少挽救了7条生命

俞某冬划清界限，走向“重生”。她在社交媒体上分享自己的经历，鼓励众多新闻事件当事人，也帮助了很多对婚姻、人生有困惑的人，不过“博流量”的质疑也接踵而来。

王暖暖说，一开始，自己将经历发出来，对生活的改变是“撕裂”的，在线下经常被人认出来，甚至指指点点。自己的初衷就是避免更多像自己一样的女生被骗，希望大家认清爱情的真相，多一份警惕。“结婚和离婚都是为了幸福，为了自由，不要被传统观念束缚，如果没有准备好，就不要进入婚姻。”

王暖暖的经历也在鼓舞着更多人。她告诉记者，仅自己知道的，就至少挽救过7名轻生者，很多人在看到她的故事后，选择了坚强。未来，她会继续做自媒体，帮助更多人。



王暖暖

悬崖过去6年多，王暖暖逐渐和

据《婚姻与家庭》